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Kétségek a Kenedi bizottság körül 

Budapest, 2010. április 6., kedd (OS) - Meg nem erısített hírek szerint Juhász Gábor 
minisztert figyelmeztették az esetleges jogi megalapozatlanságra, de eddig nem sikerült 
ıt személyesen elérnünk.Az sem világos, hogy a mágnesszalagokon lévı bőnügyi 
nyilvántartásba civilek hogyan tekinthetnek bele jogszerően, de maga Kenedi János 
személye is kétségeket ébreszt. Történész szakértık a háromfıs bizottság két tagjának 
a szakmai elıéletét is megkérdıjelezik, nem beszélve arról, hogy ketten közülük 
köztisztviselıként tevékenykednek, így csak nehezen lehet ıket civil bizottságként 
kommunikálni. 

A választások elıtt néhány nappal Bajnai Gordon miniszterelnök a titkosszolgálati 
mágnesszalagok tanulmányozására egy teljes évre szóló bizottságot hozott létre. 
Mivel a kormánykoalíció a 2003. évi törvénnyel csak rontott a pártállami 
titkosszolgálatokkal kapcsolatos információs önrendelkezés helyzetén, és nem sikerült 
azóta sem megoldást találniuk, szakértık kétkedéssel fogadják az újabb Kenedi 
bizottság felállítását. Bár a kormányfı a sajtótájékoztatóján a 2003. évi III. törvényt 
jelölte meg jogi alapként, de szakértıink ezt eddig nem tudták alátámasztani. Meg nem 
erısített hírek szerint Juhász Gábor minisztert figyelmeztették az esetleges jogi 
megalapozatlanságra, de eddig nem sikerült ıt személyesen elérnünk. 
Az sem világos, hogy a mágnesszalagokon lévı bőnügyi nyilvántartásba civilek hogyan 
tekinthetnek bele jogszerően, de maga Kenedi János személye is kétségeket ébreszt. 
Történész szakértık a háromfıs bizottság két tagjának a szakmai elıéletét is 
megkérdıjelezik, nem beszélve arról, hogy ketten közülük köztisztviselıként 
tevékenykednek, így csak kevéssé lehet ıket civil bizottságként beállítani. A 
Geopolitikai Tanács szerint egy ilyen kérdés esetén is elegánsabb lett volna kikérni a 
parlamenti pártok véleményét, amely talán egy hatékonyabb bizottsági összetételt 
eredményezett volna. 

Bıvebben:  
Dr. Pintér István GTA Titkosszolgálati Demokrácia Központ 20/ 3687810 
 
Kiadó: Geopolitikai Tanács Közhasznú Alapítvány 
------------------------------------------------------------------- 
FORRÁS: MTI Országos Sajtószolgálat 


